

*Ovde unesite naziv Vase škole , na primer Elektrotehnička škola Nikola Tesla,
Zrenjanin

SEMINARSKI RAD

Tema : Poreska policija

Profesor-mentor:

***ime mentora**

Učenik:

***Vase ime, razred**

Januar, 2010.

1. Uvod

Vanredno stanje je uvedeno 12. marta, 2003.godine kako bi se odbranio ustavni poredak i demokratija u zemlji. Ovi ciljevi vanrednog stanja su postignuti i stoga će vanredno stanje biti ukinuto do kraja aprila. Ali, u vanrednom stanju je započeta i borba protiv organizovanog kriminala u zemlji – kako protiv trgovine drogom, ljudima, naručenih ubistava, otmica, tako i protiv privrednog kriminala. Gradjani ovoj borbi daju najveću podršku i zahtevaju da se ide do kraja. Zato će se do kraja i ići. Tome služi osnivanje posebne poreske »policije« pri Ministarstvu finansija i ekonomije, kao i novi zakoni, koji su upravo od strane vlade Srbije predloženi rePPbličkoj skupštini i koji će policiji dati nova ovlašćena, i omogućiti generalno čišćenje od korumpiranih i nesposobnih kadrova u sudstvu i tužilaštvu. Neće biti ni sekunde pauze u borbi protiv kriminala kada se bude ukinulo vanredno stanje, jer će se ono, u stvari, još pre ukidanja, pretvoriti u još žešći obračun sa kriminalom, bez ikakvog pardona. Policija će steći pravo da uhapšene, zbog sumnje da su članovi organizovanih kriminalnih bandi i terorističkih organizacija, zadrži na ispitivanju 60 dana bez advokata, umesto sadašnjih trideset, dok će specijalni državni tužilac i sudovi moći nesmetano da rade kako se osumnjičeni ne bi izvukli od kazne zahvaljujući potplaćivanju nekih redovnih tužilaca i sudija. Sadašnje vanredno stanje je samo uvertira pred metlom koja kreće Srbijom i koja će našu zemlju osloboditi od stega kriminala iz Miloševićevog i novog doba. Operacija »Sablja« prerasta u malj naroda protiv nasledjenog zla i pred njim nema zaštićenih, nedodirljivih i svetih.

U periodu januar-jul 2008. godine podnete su 883 krivične prijave. A u periodu 2003, kada je poreska policija i osnovana, pa zaključno sa 2007. godinom, podneto je ukupno 5.468 krivičnih prijava. Za 1.898 prijava, donete su konačne pravosudne odluke. U okviru toga za 942 prijave donete su osuđujuće presude: 72 bezuslovne kazne zatvora, 818 su uslovne zatvorske kazne, 52 su novčane, i niz sporednih kazni.



**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

[BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST](http://WWW.SEMINARSKIRAD.ORG)

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

**WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET**



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO [SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI](#) ILI [MATURSKI](#) RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE [GOTOVI SEMINARSKI](#), [DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI](#) KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U [BAZI](#) NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU [IZRADA RADOVA](#). PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM [FORUMU](#) ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com

